MAI 2 - domaci iikol ze cviceni 3:

Na maximalnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkci (z kaZdé skupiny integrali v pfikladech 1., 2., 3.
vypocitejte, prosim, asponi jeden).

1. ,,Prvni® substituce (z kaZdé skupiny integré,lﬁ Vypoéitcjte, prosim, aspoii jeden):

a) J'chtsosx3 dx ; J. ! sm dx I x
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b) Isinxj3dx ; I (1+\/;)J; Itgxdx -[ 1+tgx cos? xdx;

o legzxdx; j% T logxdx : Iﬂ——dx
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2. ,,Druhd“ substituce :

dx ( x=sinht(=5=

dx  (Jx=1); (anebo hezti ptiklad) j

J‘ 1 1
x=3Jx+9 X+l

3. Substituce + per partes :
arcsmx/_
J1-x

I arcsin® x dx.

J'leog(l—x3)dx R Ix—ls--e;l‘"dx; I e*/;dx; J'arctg«/;dx ; I

4. Per partes + substituce:
2

Iarcsinzxdx ; I X arctgx Ilog(x+\}1+x Ydx .

1+ x2

5. Integrace parcialnich zlomkd ( zkuste dobrovolné jako pipravu na cvileni 4);

J' 1 dx;I 3 dx;IZX4dxj
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